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Kjære lesere!
Solen skinner på blå himmel dag etter dag og kulden holder 
godt fast! Det er lite med snø i vinter, men skøyteforholde-
ne er bedre enn på lenge. Nå nærmer påsken seg og her 
kommer første nummer av menighetsbladet i 2026!  
Tema: Fasteaksjonen.
 Først kan du bli bedre kjent med vår nye kirkegårdsarbei-
der i Rissa, Kurt Rønning. Denne gangen har preses Olav 
skrevet påskeandakt til oss på side 3. Fra side 4 finner du 
informasjon om Kirkens Nødhjelp og årets fasteaksjon. Ta 
godt imot bøssebærerne 22.-24. mars! 
 Turid i redaksjonen har intervjuet 5 personer i vår faste 
spalte “5 på gata” på side 6 og på side 7 kommer nytt 
fra kirkevergen. På side 8-9 er det bilder fra aktiviteter i 
menighetene. Turid har også vært på besøk hos Vanvikan 
speidergruppe og skrevet om dem på side 10-11. Videre 
kan du lese nytt fra menighetsrådene og misjonsprosjekt på 
Madagaskar på side 12.
 Er du spent på hva som skjer i menighetene framover? Fra 
side 13-16 får du oversikt over de mange tilbudene vi har 
for alle aldre i menighetene. Det går fort fram mot årets 
konfirmasjonsgudstjenester. Se navn på årets konfirmanter 
på side 17. Oversikt over dåp, vigsler og begravelser/biset-
telser er på side 18, takkeannonser på side 19 og guds-
tjenesteliste ut juni på baksiden.

Med ønske om en fin påske!  
Hilsen redaksjonskomiteen

Ny kirkegårdsarbeider
Jeg heter Kurt Rønning og bor like ved 
Rissa kirke. Jeg er gift med Mona og har 
både barn og barnebarn. Nå har jeg rukket 
å bli 50 somre og nesten 50 vintre. 1. sep-
tember 2025 startet jeg som ny kirkegårdsarbeider i Indre 
Fosen. Nå har det gått noen måneder og jeg stortrives med 
både medarbeidere og jobben.
 Min første betalte jobb var som kirketjener, helt tilbake til 
80-tallet når min Farfar var kirketjener i Rissa. Jeg har man-
ge gode minner fra den tiden, noe som gjorde det spen-
nende å søke på denne jobben så mange år etterpå. Mang 
en sommer har jeg gått med plenklipperen og julaften ble 
startet med en time ringing sammen med farfar i Rein eller 
Rissa kirke. Da hadde han alltid med en liten eske rosiner  
og en banan som vi startet julefeiringen med.
 Tidligere har jeg jobbet som hjelpepleier, forebyggende 
ungdomsarbeid, vært tillitsvalgt på forskjellige nivå i 17 år 
og jobbet med prosjekt. Nå fikk jeg lyst til å gjøre noe mer 
praktisk. Det å være kirketjener treffer på de punktene. Her 
får vi fikse, ordne, arrangere og jobbe for at dere som be-
søker kirka får en så god opplevelse som mulig. På fritiden 
liker jeg også å fikse ting. Både i tre og metall, samtidig er 
teater en av mine store hobbyer. Det tilbringes mange timer 
i Heimtun sammen med resten av gjengen i Rissa Ung-
domslag gjennom et år. 
 Nå her jeg begynt å finne meg til rette. Det tar litt tid for 
en gammel skrott, men jeg gleder meg til fortsettelsen.



    

Andakt

«Ver ikkje redde!» (Matt 28,5)

Slik startar bodskapen til kvinnene som 
kom til den tomme grava. Det er ei ut-
fordring å ta imot ein slik bodskap når 
ein er redd og har grunn til å vere det. 
Likevel er det viktig å høyre etter. For det 
er meir å seie og meir å høyre også når 
ein er redd. 

For seksten år sidan feira eg påske på 
Taiwan. Eg var invitert til å preike på eit 
stort jubileum for ei av dei protestantis-
ke kyrkjene der. Det er ei suksesshistorie 
om ei kyrkje som har vakse og har man-
ge store institusjonar, skular og sjukehus, 
og som sjølv driv misjon og bistand i 
fattige land. Det var ei stor forsamling 
på ein fotballarena, samla på sjølvaste 
første påskedag. 

Eg valde å fokusere på den èine setnin-
gen i tekstane om den første påskeda-
gen: «Ver ikkje redde!» Det er ei god 
samanfatning av påskedagens budskap. 
Det høvde godt til ei feiring av påske i 
ei kristen kyrkje, der vi song «Deg være 
ære» på fleire språk. Eg visste også ein 
god del om det som også då var den uav-
klarte statusen til Taiwan, og  den uroen 
folk der kjente på.  

Reaksjonen var sterkare enn eg ante. 
Med tårer i augene og bevande stemme 
var det fleire som måtte fortelje meg 
korleis dette hadde truffe dei, midt i 
hjarta. Kanskje ville eg seie med norske 
uttrykk: Midt i magen. Eg vart litt uroleg 
for at eg hadde trykt på «feil knapp» på 
ein slik festdag. Men dei kom og takka 
for at eg forstod dei og angsten deira.  
Redselen for framtida var grunnstemnin-
gen bak all feiring av kyrkjas historie. Eg 
vart nesten litt lei meg, at eg hadde trykt 
på «dei vonde knappane» på ein dag for 
feiring. Men som verten sa til meg: «Det 
var dette vi trengte å høyre. Det var ein 
bodskap som tok oss på alvor, både red-
selen og gleda og takken. Du fekk fram at 
det er meir å seie enn det som gjer oss 
redde.» Dei kjente på den store politiske 
og militære stormaktskampen, og som 

er meir betent i dag, både der og mange 
andre stader.

Kvar påske er det nokon som spør for å 
sjekke kor mykje kunnskap folk flest har 
om denne kristne høgtida. Den kristne 
påskefeiringa handlar om det som skjed-
de med Jesus i Jerusalem. Og det var 
sanneleg ganske så mykje, når ein tar 
med alt frå palmesundag til påskedag. 
Det er er voldsom dramatikk i desse 
tekstane.

Men påska handlar alltid om oss, også. 
Påskas budskap er ikkje berre å fortelje 
ei viktig historie. Det er heller ikkje berre 
ein bodskap å reflektere over, slik teo-
logar har gjort og skal halde fram med. 
Begge deler er viktig. Det er noko som 
faktisk har skjedd, og det er avgjerande 
viktig kva det betyr.  

Påskas budskap er til oss som lever med 
alt det livet byr på av redsel og tillit, sorg 
og glede. Dei eg møtte på Taiwan lærte 
meg noko om det. Dei ville ikkje at vi 
skulle gløyme redselen fordi vi feira pås-
ke og kyrkjejubileum. Tvert imot, det er 
nettopp i møte med påskas budskap at vi 
også skal ta vår uro og redsel på alvor. 

Påskeforteljingane handlar om 
menneskeleg forstillelse, svik, om hov-
mot og svikt, om misbruk av makt, om 
kor grusomt menneske kan behandle 
andre. Påska handlar om det vonde og 
det gode, om døden og livet. Det er ikkje 
kyrkja som har funne opp at det er synd 
i verda, og at det er nødvendig å ta eit 
oppgjer med den. Det er heller ikkje 
berre i kyrkja ein talar om død, sjølv 
om det er ofte der vi har gravferder. Så 
handlar påska om grunn til glede i alt 
som møter oss, også når ein har grunn til 
å vere redd. 

Påska har eit budskap til oss om at det 
alltid er noko meir. Meir enn urett og 
ufred, meir enn sorg, og meir enn død. 
Når det heiter «Ver ikkje redde!» er det 

ikkje fordi det ikkje finst noko å vere 
redde for i denne verda. Men det er ein 
bodskap om at det er meir som er sant, 
heilt sant. 

Det er mange – under svært ulike vil-
kår - som feirar påske i heile verda og 
syng «Deg være ære, Herre over dødens 
makt!». 

Det er nokon som heile tida seier til oss 
«Ver ikkje redde!» Det er ein vi kan ha 
tillit til. I alt vi ikkje forstår og ikkje kan 
glede oss over lyder det også til oss des-
se orda: «Ver ikkje redde!». 

Påska seier oss at det er grunn til å ha 
tillit til Gud, livets opphav og gjevar. Det 
er ein som er sterkare enn døden. Det 
er noko meir her i livet enn alt det som 
møter oss av det vonde, av sorg og død.  
Dette meir er også heilt sant. Det gir oss 
mot til å leve, til å tru, håpe og elske.  

Det er det vi uttrykkjer når vi feirar 
nattverd i kyrkja: 
«Kristus døde. Kristus sto opp. Kristus 
skal komme igjen.  
Han vere ære for kjærleiken som er ster-
kare enn døden.»

God påske!   
                               Preses Olav Fykse Tveit
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Menighetens engasjement i Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon har bidratt til 
at Tsion og Gaba har fått endret live-
ne sine: De har fått tilgang til rent, 
rennende vann. 

Tekst: Åsne Gullikstad    
Foto: Håvard Bjelland

Tsion (12) og Gaba (13) smiler bredt 
mens klart vann fosser ut av kranen ved 
vannposten her ved elveleiet. De fyller 
20-literskannene med vann på bare et 
par minutter. Det går fort, og ikke minst: 
Vannet er rent.

For bare noen måneder siden forandret 
alt seg for familiene her i landsbyen Ku-
tishafa i South Omo sør i Etiopia. Kirkens 
Nødhjelp har bidratt til rent vann her. 
Penger menighetene i Norge samler inn i 
fastaksjonen bidrar til dette arbeidet.

Ble syke
Før måtte venninnene grave med bare 

hendene for å finne vann under sanden i 
elvebunnen. 

– Det tok lang tid, og vi fikk lit-e vann, 
sier Tsion Melkamu.

De måtte grave hull i sanden slik at 
vannet piplet opp, og deretter vente til 
vannet var så klart som mulig, før de 
øste vannet over i kannen. Noen ganger 
kunne prosedyren ta en og en halv time. 
Siden det var lite vann og tidkrevende å 
hente, ble det lite vann per familie.

– Det kom også mange kyr som drakk 
samme sted. Siden vannet var skittent 
ble mange ofte syke, forteller hun.

Å hente vann er jentenes og kvinnenes 
oppgave her. Å bruke så lang tid på å 
hente vann hadde også en annen kon-
sekvens for jentene: De rakk ofte ikke 
skolen etter å ha hentet vann om morge-
nen, og mistet verdifull undervisning. 

– Nå som det tar så lite tid å hente vann, 
rekker vi skolen hver dag, sier Gaba 
Roro. 

Demning
Kirkens Nødhjelp begynte arbeidet med 
å skaffe rent vann her i 2025, sammen 
med den lokale partnerorganisasjonen 
Action for Development (AFD). Nå får 
190 husholdninger med til sammen 
rundt 1100 innbyggere tilgang til dette 
vannet.

Systemet er enkelt, men effektivt: En 
demning og en brønn med en vannpost. 

– Dette er et innovativt prosjekt for oss. 
Det er første gang i Kirkens Nødhjelps 52 
år lange historie i Etiopia at vi gjør dette, 
forteller Gedewon Teka, som er vannek-
spert ved Kirkens Nødhjelps landkontor 
i Etiopia.  

– Som regel kommer det regn i to måne-
der, så ikke noe mer. Ellers i året er det 

Rent vann har endret livet

Gjennom Kirkens Nød-
hjelps fasteaksjon bidrar 
norske menigheter til at 
mennesker kan få livsviktig 
støtte. Tsion (12) og Gaba 
(13) har fått rent vann i 
landsbyen i South Omo  
sør i Etiopia.  
Foto: Kirkens Nødhjelp.

Endelig kan innbyggerne 
i landsbyen drikke rent 
vann. Det gir bedre helse, 
og jentene får mer tid til 
skole. Norske menigheters 
innsats i Kirkens Nødhjelps 
fasteaksjon er et viktig 
bidrag.  
Foto: Kirkens Nødhjelp.



Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 

HÅP I EN DRÅPE VANN
Årets aksjonsdager er 22.-24. mars 
2026. Vi fortsetter å samle inn pen-
ger med bøsser og vipps. I Leksvik, 
Hasselvika, Rissa, Stadsbygd og 
Sør-Stjørna menigheter vil selve inn-
samlingen skje på søndag 22. mars 
og i Stranda 24. mars. Ta godt imot 
konfirmantene og andre frivillige 
som kommer på døra di!

Nesten 800 millioner mennesker 
lever uten tilgang til rent vann i ver-
den i dag, på grunn av tørke, flom, 
jordskjelv eller krig, men det er håp. 
Kirkens Nødhjelp arbeider både med 
akutt bistand i katastrofesituasjoner 
og langsiktige prosjekter for å redu-
sere nød og fattigdom. Vi jobber for 
fred, rettferdighet, og for å redde liv.

Krigen i Gaza og Ukraina har preget 
nyhetsbildet lenge. Samtidig pågår 
det en rekke store humanitære 
kriser som vi knapt hører om, som 
krigen i Sudan. På toppen av dette 
ser vi nå dramatiske kutt i bistanden 
til verdens fattige. Konsekvensene 
av dette er allerede tydelige i mange 
land.

Det er lett å bli motløs. Men du kan 
faktisk gjøre noe! Nettopp i disse 
dager må vi samle alle gode kref-
ter og gjøre hva vi kan for de mest 
sårbare. Gjennom fasteaksjonen 
samler vi inn penger til det livsvikti-
ge arbeidet som gjør det mulig for 
Kirkens Nødhjelp å være til stede for 
millioner av mennesker som trenger 
det mest.

Kirkens Nødhjelps  
fasteaksjon er:

•	Norges nest største bøsseaksjon 
etter TV-aksjonen. Pengene som 
samles inn, går til Kirkens Nød-
hjelps arbeid over hele verden.

•	Over 40.000 frivillige bøssebæ-
rere fra ca. 1200 norske menig-
heter i hele landet. 

•	I 2025 ble det samlet inn om lag 
36 millioner kroner.

Etiopia

•	Kirkens Nødhjelp har vært til  
stede i Etiopia siden 1974.

•	Beliggenhet: Øst-Afrika, på  
«Afrikas horn».

•	Innbyggere: 132 millioner.
•	Hovedstad: Addis Abeba.
•	Religioner: Etiopisk-ortodoks 

kristendom, protestantisk  
kristendom, islam og lokale  
religioner.

tørt på overflaten i elveleiet, slik at folk 
måtte grave etter vann under bakken. 
Det vannet er ikke rent.  Vi lagde en 
demning slik at når regnet kommer, stan-
ser vannet her, sier han og peker mot 
demningen.

Demningen holder tilbake vannet som 
kommer i den korte regntiden, og vannet 
sprer seg i alle retninger. Fire-fem meter 
unna er det bygget en brønn som ligger 
lavere enn elva, og vannet filtreres inn i 
brønnen gjennom sand og jord. En hånd-
pumpe er montert på vannposten. 

– Sand og jord er et perfekt filter. Mikro-

ber fjernes når vannet filtreres gjennom 
sanden, og vannet blir klart. Dette er 
rent vann. Og vannet er tilgjengelig hele 
året her nå, sier Gedewon.

Tørket ut
Rent vann har enorme ringvirkninger for 
hele samfunnet, forteller Gedewon. Han 
trekker særlig frem to ting:

– Når folk får rent vann i landsbyen på 
denne måten, sparer jenter og kvinner 
tid. Det gjør også at folk holder seg 
friskere. Penger de kanskje brukte på 
medisiner før, kan spares nå. Når de er 
friske, kan de også jobbe mer og gå mer 

på skolen, sier han. 

Nå som systemet er etablert, har Kirkens 
Nødhjelp og AFD overlatt driften til en 
lokal vannkomite. Gedewon Teka fortel-
ler at forankringen i lokalsamfunnet og 
hos de lokale myndighetene er svært 
viktig for Kirkens Nødhjelp og partneror-
ganisasjonene. 

– Det er viktig at lokalsamfunnet har et 
eierskap til prosjektet, og det har de hvis 
de bidrar. Når vi trekker oss ut, holder 
de det i gang videre. Nå sier folk i lokal-
samfunnet her at denne demningen er 
deres, sier Gedewon Teka.
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5 på gata
Turid fra redaksjonen har intervjuet 5 personer i menighetene. Vi spør:       
1. Kirkens Nødhjelp sin aksjon, «Fasteaksjonen» er Norges nest største bøsseaksjon,  
nest etter TV-aksjonen.Hva får deg til å støtte en innsamlingsaksjon?
2. Hva betyr påsken for deg?

Marthe Kilen:

1. For meg handler 
det ikke om tro, men 
om medmenneske-
lighet. Jeg har det 
trygt og godt, og da 

føles det riktig å bidra når andre ikke 
har det. Når jeg vet at pengene går til 
konkrete ting som mat, rent vann og 
hjelp der det virkelig trengs, er det 
lett å si ja. Jeg tror på handling mer 
enn ord. 

2. Påsken for meg er først og fremst 
fri og pusterom. Rydde både ute og 
inne, appelsin, sol i ansiktet, ski på 
beina og kvikklunsj i lomma. Tid med 
familie, litt lavere tempo og rom for 
å lade opp. Det er kanskje ikke høyti-
delig, men det er ekte – og det er det 
viktigste for meg.

Oda Synnøve Roten:

1. Jeg synes det er 
enkelt å bidra når 
det er slike bøsseak-
sjoner. Folk kommer 
på trappa, eller man 

kan vippse enkelt. Innsamlingen er 
øremerket et konkret og tydelig for-
mål, og da er det trygt å bidra. Man 
kan stole på at pengene kommer dit 
de skal. 

2. Påsken for meg betyr først og 
fremst et pusterom med familien, 
med fri fra skole og jobb. Jeg er glad i 
skiturer eller andre friluftsaktiviteter 
ute, hvis været tillater det. Selvføl-
gelig med appelsin og kvikklunsj i 
sekken.

Børge Rømma:

1. Jeg har ikke tro på 
at jeg kan redde ver-
den. Men jeg har tro 
på at hvis vi gir en 
slant alle som kan, så 

kan vi kanskje gjøre en forskjell. Og 
kanskje kan noen der ute i verden få 
det litt bedre. Det er hjerteskjæren-
de å se og høre om all nøden som 
finnes her på kloden…. Men «Med 
littegrann hjølp gjer det littegrann 
monn» som Rotmo synger. 

2. Påska ja. Det bruker å være ei tid 
med mye spilling for min del. Mange 
som vil ha musikk da! Men får også 
tid til å dra til fjells med familie og 
noen trivelige stunder på hytta med 
mor og far. Kakao og kvikklunch… 

Og innimellom blir det litt filosofe-
ring angående tro og tvil, og alt mel-
lom der. 

Vil ønske alle der ute ei riktig god 
påske i hytte og hjem!

Aud Marie  
Vandbakk:

1. "Fasteaksjonen" 
og andre humanitæ-
re organisasjoners 
aktive jobbing for 

mennesker i nød støtter jeg gjerne. 
Det er "det minste" jeg kan bidra 
med for de som ikke er så heldig som 
meg, som lever i denne gode del av 
verden. 

2. Påsken er for meg først og fremst 
den tiden på året hvor nytt liv spirer 
og lyset og sola varmer oss nordbo-

ere. Det er gjerne noen fridager som 
samler familien til aktiviteter både 
ute og inne. Jeg tenker vel ikke så 
mye på kristendommens budskap, 
men det minner meg på håpet om 
tro på framtiden. 

Janne Karin Skånøy:

1. Innsamlingsaksjon 
støtter jeg gjerne når 
innsamlingen går til 
folk som lider nød, 
og at jeg vet at min 

støtte er med på å redde liv.

Fasteaksjonen er knyttet til Kirkens 
Nødhjelp, som er en seriøs organisa-
sjon.

2. Påsken for meg er ei fin og betyd-
ningsfull høytid.

I påskebudskapet finnes både sorg 
og glede. Husker fra ung alder at jeg 
har vært opptatt av det. På første 
påskedag, toner den flotte salmen 
«Påskemorgen slukker sorgen». Da 
åpnes det for håp, styrke og glede.

Lyset har kommet og våren er i an-
marsj. Det vil snart spire og gro i bus-
ker og kratt.

Vi feirer påskehøytiden på hytta i 
fjellet sammen med familien. Da 
er det flere fridager og vi kan trives 
uten stress. Tillater været det, er vi 
ute i Guds frie natur fra morgen til 
kveld. Vi går fine skiturer, har skikon-
kurranser, rebusløp og mye annet av 
uteaktiviteter. 

God påske!



Takk for gave til kjøkkenet  
i Ramsvik kirke
I forbindelse med oppgraderingen av kjøkkenet i Ramsvik kirke har vi 
mottatt en gave på  kr 10 000 fra Stjørna Heimbygdslag. Dette er et 
svært kjærkomment bidrag som vi er oppriktig takknemlige for.

Kjøkkenet brukes jevnlig til kveldsmat, konfirmantopplegg og ulike arran-
gementer, og er en viktig del av kirkas funksjon som samlingssted. Med 
oppgraderingen får både frivillige og ansatte bedre arbeidsforhold, og vi 
kan legge bedre til rette for fellesskap og trivsel.

Støtten fra Stjørna Heimbygdslag betyr mye for oss og oppleves som en 
verdifull tillitserklæring til arbeidet som gjøres i og rundt Ramsvik kirke. 
Tusen takk for gaven – den vil komme mange til gode.

Før

Etter

Vi har nylig utlyst organiststilling i  
Leksvik og Stranda sokn. I den forbin-

delse vil vi rette en stor takk til Knut Ola 
Vang, som har sagt opp sin stilling etter mange års trofast 
og verdifull tjeneste i kirken. Mange har blitt møtt av hans 
spill i både glede og sorg. Vi er svært takknemlige for den 
innsatsen, dyktigheten og de mange tonene han har gitt 
oss gjennom årene.

Vår diakon i Rissa-soknene, Inger Løwø, går av med  
pensjon fra 1. september. Vi vil benytte anledningen til 
å takke henne for et varmt og engasjert diakonalt arbeid 
gjennom mange år. Også diakonstillingen i Rissa-soknene 
er utlyst.

Nylig hadde vi frivillighetsfester til ære for alle de frivilli-
ge som bidrar med tid, engasjement og omsorg i kirkens 
arbeid. Vi setter stor pris på den innsatsen som legges 
ned – uten de frivillige hadde mye av virksomheten ikke 
vært mulig. Samtidig vil jeg rette en stor takk til våre an-
satte, som hver dag gjør en viktig og verdifull jobb i møte 
med mennesker i alle livets faser.

Når våren kommer og snøen forsvinner, starter også 
arbeidet på kirkegårdene. Vi vil gjerne oppfordre dere 
som besøker gravsteder til å være behjelpelige med å 
fjerne lys, glass og annet som eventuelt har havnet på og 
utenfor gravplassen. Små bidrag betyr mye for helhets-
inntrykket.

Fellesrådet har vedtatt et budsjett for 2026 som er 
stramt, blant annet som følge av lavere overføringer fra 
kommunen. Dette innebærer at vi må være nøkterne og 
prioritere nøye i tiden framover.

Til slutt vil vi dele en gledelig nyhet: Det vil i løpet av 
våren bli installert automatisk ringeanlegg i Stadsbygd 
kirke. Dette er et viktig tiltak, både av hensyn til HMS og 
drift, og vi ser fram til å ta anlegget i bruk.

Anita Nesset Kristiansen, 
Kirkeverge

                                    Nytt fra Kirkevergen
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Nytt fra trosopplæringen
Juleforberedelser

Stranda kirke 5.-7. klasse

Leksvik kirke 4. klasse

Juletrefest
med Leksvik barneklubb

Foto side 8 og 9: Elise Tetlimo og Kristin Jansen
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Lysvandring i samarbeid med Vanvikan speidergruppe fra  

Maskelaging 
med Leksvik 
barneklubb

Utdeling av 6 årsbok i Leksvik kirke

Utdeling av 6 årsbok i Stranda kirke



Det er en helt vanlig onsdagskveld 
i januar. Det er minusgrader og helt 
mørkt. Kun hodelyktene lyser opp 
i mørket.Himmelen er stjerneklar, 
og nordlyset viser seg så vidt på 
himmelen. Bli med speiderne på 
skøytetur.

Tekst: Turid Halsli Hagen

Jeg er heldig som får være med de yng-
ste speiderne på tur denne kvelden. 

Alle samles ved Roten fritidshus, ved 
Storvatnet. I kveld er det 4 ledere og 10 
barn som møter opp. 

Både voksne og barn stiller godt kledd, 
med sekker, skøyter, hjelm, refleks, spei-
derskjerf og hodelykt. Praten går lett og 
det er god stemning. Alle går samlet ned 
til Varghiet, en gapahuk som speiderne 
har bygget, rett ved vannet. På turen dit 
snakkes det både om speideren, stjerne-
himmelen og at man gleder seg til å gå 
på skøyter.

En av lederne har med hunden sin på 
turen. Hun har selvsagt også speider-
skjerfet på. 

Leiken på isen
Da vi kommer ned til vannet, kommer 
skøytene raskt på. Alle finner leiken 
fort. De er ivrige på å teste isen. Det har 
dannet seg en liten bakke med is, opp 
mot land. Det er spesielt artig å renne på 
skøytene i full fart ned den bakken. Det 
blir litt knall og fall, men alle er veldig 
hensynsfulle og hjelper hverandre. 

Noen klyver litt ved og fyrer opp et fint 
bål ved gapahuken. Praten går lett rundt 
bålet. Blant annet snakkes det om at 
speiding handler om å være god mot 
andre og å være en god venn. Selv om 
de fleste har med noe å spise og drikke, i 
sekken sin, er det ikke så mange som tar 
seg tid til noen lang pause.  Her har de 
ikke tid til å sitte, det er mye artigere å 
gå på skøyer. 

En gjeng blir med lederne på en egen tur 
utover vannet, i mørket, uten hodelykt. 
Det er veldig spennende. 

Etter en times tid med leik og aktiviteter, 
er det på tide å skifte til sko og rusle 
tilbake til skolen. 

På speidertreff 

Hva synes du er bra med å være 
speider?
De unge speiderne gir uttrykk for at de 
trives godt og har det fint sammen. I 
samtale med lederne trekkes det gode 
miljøet fram. I speideren er det ikke 
noen konkurranse. Her kan man komme 
som man er - det er rom for alle. 

Jeg stilte spørsmålet «Hva synes du er 
bra med å være speider?» til flere av 
speiderne denne kvelden. Her er det de 
svarer:
	⁻ At vi gjør så mye forskjellig
	⁻ 	Jeg treffer veldig mange venner her

	⁻ Jeg synes det er artig at vi lærer kniv-
regler – lærer hvordan vi skal gi en 
kniv til noen andre

	⁻ Synes det er artig å ligge over
	⁻ Artigste var turen til klatreparken i 

Meråker. Vi overnattet og hadde det 
artig

	⁻ At vi er mye ute i naturen
	⁻ På vinteren synes jeg det artigste er å 

gå på skøyter, som i dag 

Et populært aktivitetstilbud
Det er Frode Sollie som har vært primus 
motor for Vanvikan Speidergruppe. Han 
forteller: Vi stiftet speidergruppen «på 

nytt» høsten 2010. Vi brukte våren 2011 
til kursing og teambuilding av ledere. 
Første opptak av barn var etter skole- 
start høsten 2011. 

Vi hadde følgende antall medlemmer  
pr enhet i 2025: 
Bever (1-2 klasse) = 3 
Flokk (3-4 klasse) = 14 
Stifinnere (5-7 klasse) = 23 
Vandrere (8-10 klasse) = 10 
Rovere (16-26 år) = 4 
Ledere = 14 
Totalt = 68 medlemmer
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Synes du speiding høres 
spennende ut? 

Ønsker du å bli speider?  
Registrer deg her:  
http://vanvikan.org/ 
registrering

Ta gjerne kontakt om du  
ønsker å melde deg  
som speiderleder. 

Vi trenger flere!

Tidligere skilte vi de yngste, Bever og 
Flokk, i to forskjellige enheter/grupper. 
Nå er disse slått sammen. Dette fordi vi 
mangler enhetsledere. Dette er ledere 
som har spesielt ansvar for planlegging 
og gjennomføring. 

Vi er glade for alle lederne som er med. 
De gjør at vi kan ha ganske store enheter 
likevel. Det gjør også at vi kan fokusere 
på læring og legge opp til litt "risiko-akti-
viteter» som kniv, øks etc.

Vi har nå så mange speidere i "Troppen", 
altså Stifinnere og Vandrere, at vi ofte 
skiller dem og har egne møter og for-
skjellige tema. Noe som også gjør at vi 
kan tilpasse nivå bedre til alder og evner. 

Ønsker du å bli speider eller  
speiderleder?
Vi tar imot speidere fra hele kommunen! 
Vi har naturlig nok flest fra Vanvikan, 
men også mange fra Stadsbygd og endel 
fra Rissa nå. Har tidligere også hatt fra 
Leksvik. 

Det er for tiden venteliste for å bli spei-
der. Om man registrerer seg på nett, vil 
man komme inn på denne ventelisten. 
http://vanvikan.org/registrering 

Det er mulig å snike i køen her. Om man 
har søsken som allerede er medlem så 
vil man bli prioritert. Om man får med 
seg mamma eller pappa som leder, så er 
sjansen stor for at man etter en samtale 
mellom leder og mamma/pappa kom-
mer rett inn. 

Mange forskjellige aktiviteter
Vi har møter hver onsdag fra kl 18-20 
(tiden kan evt utvides i begge ender om 
behov). Da møtes vi på forskjellige ste-
der omkring i nesten hele kommunen, 
alt etter hva vi skal gjøre. Vi drar gjerne 
på overnattingstur en helg hver måned.

Vi har egne tradisjonsrike turer, som 
slalomtur til Bjørgan/Grong i løpet av 
vinteren. Vi drar også med jevne mel-
lomrom til Rypetoppen.

Hver høst starter vi som regel med en 
gruppeleir ved Storvatnet. Vi har et par 
faste leirplasser ved Storvatnet, tilgang 
til Menighetshuset i Vanvikan og spei-
derhytta i Vargura. Vi benytter også man-
ge andre plasser.

Kretsen arrangerer TSF, "Trønder- 
Speidere i Friluft" i april hvert år. Det  
er en kretskonkurranse i speiding.  
Vanvikan har vunnet som «Trøndelags 
beste Flokk», flere år på rad. 

Hver høst, i oktober, er det JOTI «Jam-
boree On The Internet», som er ver-
densomspennende og foregår samtidig 
over hele verden. Da «speider» vi på 
Internett. Chat, videosamtaler, minecraft 
etc. Vi har spill, rebuser og samtaler med 
speidere over hele verden, hele helgen 
og natten. 

Om vi ikke er med kretsen på JOTI, så er 
vi på menighetshuset. 

Hvert fjerde år arrangeres det landsleir. 
Sist gang, i 2025, var det på Gjøvik. 

Hvert fjerde år er det også kretsleir. 

Så, annen hvert år står vi fritt til å ha vår 
egen sommerleir, besøke noen andre, 
eller dra utenlands. I år drar vandrerne 
til England på leir, mens vi resten flytter 
på fjellet for en uke.

Det er altså mye spennende som skjer i 
speideren.
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NYTT FRA MISJONSPROSJEKTET PÅ MADAGASKAR PER JANUAR 2026: 
STYRKING AV TILBUDET VED SYKEHUSET I  
MORONDAVA MOT FISTEL- OG FØDSELSSKADER 
Fistelskader etter fødsel ødelegger 
livet for mange kvinner også på Ma-
dagaskar. Fistel er en skade som gjør 
at kvinnen mister kontroll på avføring 
og urin, og de blir utestengt til et trist 
og ensomt liv. Men dr Hery  (se foto) 
er spesialisert kirurg ved den luther-
ske kirka FLMs helseavdeling SALFA, 
som totalt operere 1000 kvinner av 
2000 som blir skadet hvert år. 95 av 
100 blir friske. Dr Hery alene opererte 
130 kvinner i 2024 på FMLs sykehus i 
Morondava.

Tilbudet ble startet med hjelp fra 
fistula-sykehuset som NMS samarbei-
der med i Etiopia, der Sonja og Klaus 
Küspert var misjonærer for NMS før 
de ble NMS’ ansatte på Madagaskar.

Nytt nå er forsøk på et forebyggende 
arbeid mot fødselsskader også på 
Madagaskar.  Mye av dette er frivillig 
innsats. Men det trengs penger, så 
støtt Menighetenes misjonsprosjekt!

For øvrig er det fortsatt enorme 
forventninger til den nye presiden-
ten som tok makten med støtte fra 
ungdomsopprørene i høst, særlig fra 

hans egen kirke, NMS’ samarbeids- 
kirke FLM. 

Presidenten, oberst Michael Randria-
nirina, er utdannet ved samme  
offisersskole som Burkina Fasos  
legendariske president 1983-87,  
Thomas Sankara. Det styrker håpet 
hos mange unge.

N
ytt

 fr
a 

m
en

ig
he

ts
rå

de
ne Leksvik menighetsråd

Menighetsrådet ser tilbake på en fin ju-
letid der våre faste arrangement igjen 
samlet godt med folk og skapte gode 
møteplasser i menigheten.

Nå som et nytt år er i gang, arbeider 
vi med årsmelding og regnskap, og vi 
planlegger det årlige informasjonsmø-
tet som skal holdes for menigheten. 
Dette er viktige prosesser som både gir 
oss oversikt og retning videre, og som 
gir menigheten innsyn i arbeidet som 
gjøres.

Samtidig ser vi framover, og sammen 
med prost Steinar og hele prostiet 
starter vi nå forberedelsene til bispe-
visitas til høsten. Vi gleder oss stort til 
biskopen kommer på besøk! Dessuten 
starter vi nå arbeidet med å lære oss 
og ta i bruk Kirka vår på en god måte, 
slik at dette kan bli et nyttig verktøy 
både i administrasjon, kommunikasjon 
og menighetsliv.

Rissa felles menighetsråd
I Rissa felles menighetsråd er det mye 
aktivitet. Vi har vedtatt gudstjeneste-
plan og hvem som skal få offer, vedtatt 
retningslinjer for kirkemusikalsk fond, 
revidert helhetsplanen, vi har sammen 
med diakon og diakoniutvalget hatt 
diakoniplanen til revidering, vi har valgt 
ny komite for å prøve å gjenta sukses-
sen med Misjon i hagen til våren. Års-
meldingen til menighetsrådet skrives, 
og alle kirkeutvalgene gjennomfører 
menighetsmøter.

NMS sin rådgiver Sonja 
Küspert og kirurg/dr Hery 
Rafanomezantsoa med 
nøkkelpersonell. 
(Foto: NMS)
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DAGSTUR TIL ROSTAD GÅRD  
….en ekte kjærlighetshistorie 
OG JÆKTA FJORDSTUE 

1.JULI 2026 

Kjenner du historien om Ole og Ebba? Dette er en ekte 
kjærlighetshistorie, som også i dag betyr veldig mye for mange. Men det 
er også en tragedie, som handler om 17.mai. Lyst til å få vite mer?  
Bli med oss på dagstur til Rostad Gård på Inderøy.  
Turen kjøres i samarbeid med Stranda diakoniutvalg.  

Litt om turen: Turen starter fra Coop Stadsbygd sentrum klokken 08:40, 
Havna i Vanvikan klokken 09:00 og Coop Leksvik klokken 09:35. 

Når vi kommer frem til Rostad Gård blir det servert formiddagskaffe, og vi 
får høre historien om Ole og Ebba. Det blir også god tid til å gå i 
utstillingen. Vi besøker også parken rundt gården. 

        

På hjemturen gjør vi en stopp på Jekta Fjordstue i Mosvika. Her serveres det 
middagsbuffe, dessert og kaffe. 
 
Etter et godt og trivelig måltid fortsetter vi turen videre hjemover med 
ankomst Leksvik ca klokken 15:30, Havna i Vanvikan ca klokken 16:00 og 
Stadsbygd ca klokken 16:20. 
 
Turen er tilrettelagt for gjester med rullator og rullestol,  
men med noen dørstokker. 
 

Påmeldingsfrist: 14.juni 2026 
Husk meld fra om allergier og eventuelle tilpasninger vi må gjøre. 

Hjertelig velkommen på tur! 
 

 
 

 

 
FAKTABOKS: 

Dagstur til 
Rostad Gård 
på Inderøya 

….en ekte 
kjærlighetshistorie 

1.juli 2026 
Pris per person: 
                    KUN kr. 1.500,- 

Turprisen inkluderer: 
- Bussreisen, i vår nye 

og moderne turbuss. 
- Reiseleder. 
- Besøk, med 

formidling og 
formiddagskaffe på 
Rostad Gård på 
Inderøy. 

- Middagsbufe og 
dessert på Jekta 
Fjordstue. 

 
Kontaktinformasjon 

og påmelding til 
 

ansvarlig arrangør: 

 
post@abuss.no  
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Hva skjer i menighetene

Dato Tid Arrangement Sted
14. mars 15:00 Basar 

Se egen annonse for mer info.
Stadsbygd bedehus

14.-15. mars 18:00 Lys våken, overnatting i kirka Leksvik kirke

15. mars 11:00 Myran søndagsskole Myran Misjonshus

15. mars 18:00 Salmekveld. Gatesalmer med Hans-Olav Mørk, Trond 
Akerø-Kleven og prosjektkor.

Rissa kirke

17. mars 19:30 Te på Tirsdag Rissa kirke

23. mars 17:30 Familiegudstjeneste
Hasselvika barnelag deltar

Frengen kirke

24. mars 11:00 Babysang Rissa kirke

24. mars 17:00 Kirkemiddag Rissa kirke 

25. mars 11:00-13:00 Hyggetreff Stranda menighetshus

26. mars 17:30 Taco-Torsdag Stadsbygd kirke

27.mars 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover.  
Facebook: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik Forsamlingshus

7. april 17:30-19:30 SuperTirsdag for barn fra 6 år Rissa kirke

7. april 17:30-19:00 Leksvik barneklubb. For barn i alle aldre 
Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus 

9. april 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus 

9. april 11:00 Formiddagstreff Ramsvik kirke

12.april 11:00 Myran søndagsskole Myran misjonshus

13. april 17:30 Hasselvika barnelag 
For alle barn. Kreativt, hobby, andakt 

Velferdsbygget Hysnes 

14. april 11:00 Babysang Rissa kirke

14. april 17:30 Barnesang for 1-6 år Rissa kirke

14. april 19:00-21:00 KÅFI- åpen kirke for deg mellom 11-14 år Rissa kirke

16. april 11:00- 12:15 Sangandakt med kaffe Stadsbygd omsorgssenter

16. april 10:00 Rakedag Rissa kirkegård

16. april 17:30 Kveldsmat i Ramsvik  
Babys-og småbarnssagn fra kl. 17:30

Ramsvik kirke

19. april 11:00 Sangandakt Leksvik helsetun

21. april 11:00 Sangandakt Rissa sykehjem

21. april 16:00-17:30 Hyggestund med vafler Stua på Lindegård v/Rissa sykehjem

21. april 17:30-19:00 Leksvik barneklubb. For barn i alle aldre  
Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus 

21. april 19:30 Te på Tirsdag Rissa kirke

23. april 09:30-11:30  Babysang Leksvik forsamlingshus

24. april 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover.  
Facebook: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

25. april 11:00 Rakedugnad Fines kirkegård

27. april 17:30 Hasselvika barnelag  
For alle barn. Kreativt, hobby, andakt

Velferdsbygget Hysnes 

28. april 11:00 Babysang Rissa kirke

28. april 17:00 Kirkemiddag Rissa kirke

29. april 11:00-13:00 Hyggetreff Stranda menighetshus

29. april 12:00 Rakedag Stadsbygd kirkegård

5. mai 17:00 Rakedag Hasselvika kirkegård

5. mai 17:30-19:30 SuperTirsdag Rissa kirke



Dato Tid Arrangement Sted
6. mai 17:00  Rakedag Husby kirkegård

6. mai 18:00 Rakedag Frengen kirkegård

7. mai 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

7. mai 11:00 Formiddagstreff Ramsvik kirke

10. mai 11:00 Myran søndagsskole Myran misjonshus

11. mai 17:30 Rakedag Rein kirkegård

11. mai 17:30 Hasselvika barnelag  
For alle barn. Kreativt, hobby, andakt

Velferdsbygget Hysnes 

12. mai 11:00 Babysang Rissa kirke

12. mai 17:30 Barnesang for 1-6 år Rissa kirke

12. mai 19:00 KÅFI- åpen kirke for deg mellom 11-14 år Rissa kirke

15. mai 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover.  
Facebook: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

19. mai 11:00 Sangandakt Rissa sykehjem

19. mai 16:00-17:30 Hyggestund med vafler Stua på Lindegård v/Rissa sykehjem

19. mai 19:00 Kropp, sjel og ånd Frengen kirke

19. mai 19:30 Te på Tirsdag Rissa kirke

20. mai 16:00 Plantedag Stadsbygd kirkegård

21. mai 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

21. mai 11:00-12:15 Sangandakt med kaffe Stadsbygd omsorgssenter

26. mai 17:00 Kirkemiddag Rissa kirke

27. mai 11:00-13:00 Hyggetreff Stranda menighetshus

28. mai 17:30 Taco-torsdag for alle. Med en liten samling for barna Stadsbygd kirke

30. mai 11:00 Plantedag Husby kirkegård

30. mai 11:00 Plantedag Frengen kirkegård

2. juni 17:30 Plantedag Rein kirkegård

2. juni 17:30-19:30 SuperTirsdag for barn fra 6 år Rissa kirke

2. juni 19:00 Salmekveld. Arrangør: Frengen kirkeutvalg. Frengen kirke

4. juni 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

4. juni 11:00 Formiddagstreff Ramsvik kirke

4. juni 16:00-18:00 Plantedag Rissa kirkegård 

6. juni 12:00 Plantedag Hasselvika kirkegård

12. juni 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover.  
Facebook: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

14. juni 11:00 Myran søndagsskole Myran misjonshus

16. juni 11:00 Sangandakt Rissa sykehjem

16. juni 16:00 –17:30 Hyggestund med vafler Stua på Lindegård v/Rissa sykehjem

18. juni 11:00-12:15 Sangandakt med kaffe Stadsbygd omsorgssenter

20. juni 14:00-17:00 Misjon i hagen. Se egen annonse for mer info. Stadsbygd prestegård

1. juli 07:00-17:00 Busstur med Stranda diakoniutvalg og ArcticBuss. 
 Les mer på side 13.
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Hva skjer i menighetene

Rake og plantedager
 
Hasselvika: 	 Rakedag: tirsdag 5. mai kl. 17.00
	 Plantedag: lørdag 6. juni kl. 12.00 – 14.00

Fines: 	 Rakedag: lørdag 25. april kl. 11.00
	 Ingen plantedag!
 
Husby gravplass: 	 Rakedag: onsdag 6. mai kl. 17.00 – 20.00 	
	 (Bevertning)
	 Plantedag: lørdag 30. mai kl.11.00 – 14.00

Stadsbygd: 	 Rakedag: onsdag 29. april kl. 12.00
	 Plantedag: onsdag 20. mai kl. 16.00

Rein: 	 Rakedag: mandag 11. mai kl. 17.30
	 Plantedag: tirsdag 2. juni kl. 17.30

Frengen: 	 Rakedag: onsdag 6. mai kl. 18.00
	 Plantedag: lørdag 30. mai kl. 11.00 – 13.00

Rissa: 	 Rakedag: torsdag 16. april kl. 10.00
	 Plantedag: torsdag 4. juni kl. 16.00 – 18.00
 
Leksvik: 	 Plantedag: onsdag 13. mai kl. 18.00 – 20.00

Stranda:	 annonseres lokalt

 
Basar på Stadsbygd bedehus
 
Lørdag 14. mars kl. 15. Hovedlotteri, åresalg, 
fiskedam for barna. Litt program med sang. Be-
vertning. Hovedpremie på lotteri er Lappeteppe 
(ull/alpakka) strikket på dugnad på strikkekafe. 
Inntekten går til drift og vedlikehold av bede- 
huset. Kom til en trivelig ettermiddag og vær 
med og støtt huset. 

Arr. Stadsbygd normisjon

Misjon i hagen
 

Det vil bli arrangert Misjon i hagen,  
20. juni kl. 14-17 på Prestegården på 

Stadsbygd.

Der vil det bli salg av planter, lodd,  
kulturelt innslag og en kort andakt.

Det vil også bli mulighet til å bli bedre 
kjent med menighetens misjonsprosjekt 

på Madagaskar.

Mer info kommer på Facebook, på  
plakater og i kunngjøringer i kirkene.

Velkommen!

Finn informasjon på nett

På vår hjemmeside, under fanen «OM OSS»  
legges det ut forskjellig informasjon fra menig-
hetsråd og fellesråd, som årsmeldinger og  
referat. Regnskap for blomsterfondene blir  
også lagt hit nå.

Se vår hjemmeside
www.kirken.no/indrefosen



Konfirmasjoner i våre kirker 2026Konfirmasjoner i våre kirker 2026
Rissa kirke 
lørdag 2. mai kl. 11.00
William Karijord Kruksve 
Vilde Einan
Tuva Rundberg
Stine Overland
Noa Nygård Skarsvåg 
Nicolai Rødsjø
Mathilde Enebakk
Marcus Føll
Lotte Dyrendahl
Kristina Kobberrød Berg
Kajsa Ringseth
John Aksel Haugan
Johan Andre Kvitland
Hedda Overland Sundland
Eskil Flytør
Camilla	Berge Neverdal

Rissa kirke 
søndag 3. mai kl. 11.00
Thea Amalie Langmo
Ola Olsøy
Nikolai Sterten Dalen
Marthe Kristine	Kvitland
Marius Skjelvan Strandvik
Kristian	Trøen
Håkon Olsøy
Hanna Kristine Sandvold Overland
Anna Grønning
Andreas Rokseth

Hasselvika kirke 
lørdag 9. mai kl. 11.00
Oliver Wean Rødsjø
Martin Sannan
Magnus Gustav	Mauseth
Christian Årli Pedersen

Ramsvik kirke 
søndag 10. mai kl. 11.00
Milly Andrea Marchelie  
Lagaard Rødsjø
Jakob Refsnes
Evelyn Sofie Nilsen Haugen
Emil Rian Bjerken
Aron Hårstadstrand 

Stadsbygd  kirke 
søndag 24. mai kl. 11.00
Tommy Kane Aasen
Sophie Emelin Bernhoff
Siri Brødreskift
Shaun Kenneth Aasen
Odin Berdahl
Maren Thung-Hansen
Kim Andre Aasen
Ida Kristine Dahle
Emilian Monsen Farbu
Emil Andreas Buan Berg
Elise Askim
Elena Garmo Vårum
Andrea Dahle Husby

Stranda kirke  
søndag 31. mai
Aurora Darell Rian
Axel Lyng-Jørgensen
Brage Aleksander Mærk 
Christina Helmersen
Dominic Lundahl Prytz
Esther Katushabe
Håkon Trygve Brustad Saus
Jenny Hindrum Dahl
Leonel Kopreitan	
Lisa Regine Mork
Nathaniel Canque Sund
Olivia Hindrum Dahl
Sandra Mueanwacha Johannessen
Sunniva	Sjømark Rødsjø
Troy Sebastian Korpan
Victoria	Virada Monsen	

Leksvik kirke 
lørdag 6. juni kl. 11.00
Aleksandra Tangstad-Rokhaug
Alf Johannes Dahl Rotabakk
Eline Langås
Ellen Sandvik
Emma Løkken Olsen
Frida Schneider
Hanna Louise Persson
Karita Onvara Sørlie
Lisa Emilie Bjørnebo
Marcus Leander	Aasland	Grande
Mia Lindgjerdet
Niklas Johansen Lian
Vegard Storli-Neverås	

Leksvik kirke 
søndag 7. juni kl. 11.00
Aurora Myran Kruksve
Eskil Neverås Olsen
Frida Sofie Knappe-Kjørsvik
Kristian 	Oxaas
Lotte Emilie Haugen Strand
Sara Marie Sand Aanonli
Thea Gynnild Thrana
Vilde Sjonbotn
Aage Bjørnebo-Jenssen	

Med forbehold om endringer
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              Fra kirkebøkene

Rissa kirke
Dåp:
30.11.25 Ludvik Ellingsen
25.01.26 Tilde Marie Waterloo Farstad
Begravelser/bisettelser:
03.12.26 Paul Jarle Skånøy f.193
19.12.25 Ingrid Marie Stoum f.1942
07.01.26 Jorun Alseth f.1928
09.01.26 Knut Arnulf Kvitland f.1941
Stadsbygd kirke
Dåp: 
02.11.25 Linus Andreas Boese
02.11.25 Kasper Kvithyll Børsting
18.01.26 Ole Elias Rabben Müller
Begravelser/bisettelser:
07.11.25 Brit Dorthea Rønning f.1945
19.11.25 Jens Arnvid Kilen f.1950
Stranda kirke
Dåp:
08.02.26 Jahn Breili
08.02.26 Mina Forfang Aksnes
08.02.26 Liam Aleksander Gulstad Balstad
Begravelser/bisettelser:
06.11.25 Willy Enor Sørheim, f.1935
12.11.25 Ingrid Ness, f.1936
21.11.25 Birger Lindstrøm, f.1946,  

gravlagt Hindrem
09.01.26 Thomas Johan Lindgjerdet, f.1950
Hindrem stavkirke
Ingen hendelser

Fines kirke
Ingen hendelser
Frengen kirke
Ingen hendelser
Hasselvika kirke
Ingen hendelser
Leksvik kirke
Dåp:
16.11.25 Olias Bjørseth Jakobsen
16.11.25 Isac Marius Rønning
16.11.25 Åsa Aunan Bjørvik
18.01.26 Ellerine Landsem Johansen
01.02.26 Dag André Sæther Rødsjø
Begravelser/bisettelser:
14.11.25 Nelly Johanne Tetlimo, f.1934
26.11.25 Øyvind Damås, f.1948
07.01.26 Ingebjørg Tronstad, f.1946
30.01.26 Randi Sørli, f.1946
Ramsvik kirke
Dåp:
01.02.26  Michael Nergård
01.02.26  Erica Larsen Aune
01.02.26  Eine Tranås
Begravelser/bisettelser:
12.12.25 Else Ingebjørg Rødsjø f.1927
23.01.26 Helge Haugen f.1944
Rein kirke
Dåp:
16.11.25 Johannes Småvik Bjørnerås
16.11.25 Anna Grønning
11.01.26 Alfred Kvitland
08.02.26 Jakob Overland
Vielse:
08.02.26 Mia Elise Skånøy og John Haugen 

Overland
Begravelser/bisettelser:
12.11.25 Reidun Gudbjørg Pallin f.1934
28.01.26 Brit Anne Skogen f.1949
04.02.26 Frank Taraldhagen f.1976



       Takkeannonser

Hjertelig takk for all omtanke, deltagelse og 
blomsterhilsninger i anledning Nelly Johanne Tetlimo 
sin bortgang og begravelse.  Takk for alle pengegavene til 
Nasjonalforeningen Leksvik Helselag på til sammen 
kr 9.600,-.

May og Roar m/familie

Hjertelig takk for minnegaven etter Nelly Johanne Tetlimo 
sin bortgang.

Mvh. Nasjonalforeningen Leksvik helselag

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse, omtanke og 
blomsterhilsner ved vår kjære Ivar Kristoffer Langmo sin 
bortgang og begravelse. Takk til hjemmesykepleien på 
Stadsbygd og pleierne ved Rissa sykehjem avd. Himmelblå. 
Takk til Ingunn og Sven Høivik og Johan Fætten, solist, 
for fin seremoni i kirka. Takk for gaver til Stadsbygd 
blomsterfond. Takk for deltakelse i minnestund i Sagatun 
Grendahus.

Astrid, Kari Anne, Narve Jostein, Ingar Anders

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse, blomster og 
minnegaver ved vår kjære tante Brit Dorthea Rønning sin 
bortgang og begravelse.

Tantebarna

En varm takk til alle som fulgte vår kjære Laura Kaspara 
Killingbergtrø til det siste hvilested. Også en hjertelig 
takk for alle blomsterhilsninger, tente lys og minneord på 
minnesiden og gaver
til blomsterfondet.

Familien

Stranda blomsterfond takker for offergaven på 
Allehelgensdagen i 2024 og –25. Takker også for gaver 
gitt ved begravelsen til Arna Tømmerdal, Mildrid Næss, 
Målfrid Ekseth og Willy Sørheim. Takker også for kjøp av 
blomsterfondets kort.

Hjertelig takk for all vennlig omtale og deltakelse ved vår 
kjære Inger Margrethe Husbys bortgang og begravelse. 
Tusen takk for minnegaven til Rissa Sanitetsforening. En 
stor takk til Jan Åge Rennan, prost Steinar Lervik, organist 
Oleg og solist Nina Merete Rian for fin seremoni i kirka.

Per, Tage og Even med familie.

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse, blomsterhilsninger 
og minnegaver til Rissa Sykehjem avd. Tunet i forbindelse 
med Paul Jarle Skånøy`s bortgang og begravelse. En stor 
takk til Rissa sykehjem avd. Tunet og Jan Åge Rennan.

Alma, Anita, Jorun, Jarle og Eva med familier.

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse og omtanke ved vår 
kjære mamma, Jorun Alseth sin bortgang og begravelse. 
Takk til Jan Åge Rennan, sokneprest Ingunn Aarseth 
Høivik og solist Kjersti Garmo Dyrendahl for fin seremoni i 
kirken. Takk til personalet ved hjemmesykepleien og Rissa 
sykehjem for god omsorg. Takk for blomsterhilsninger 
og hilsninger på minnesiden. Takk for minnegave på 
kr.19.650,- til Rissa Kirke.

Audun, Jostein, Trond, Astrid og Brit m/ familier.

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse, omtanke og 
blomsterhilsninger ved vår kjære Knut Kvitland sin 
bortgang og begravelse. Takk for alle minnegaver til Rissa 
Sykehjem, avdeling Svanen/Aktiv, kr 26.650,-.  Takk også til 
sogneprest Ingunn Aarseth Høivik og Jan Åge Rennan for en 
fin seremoni i kirka. 

Gerd Marie, Marit, Vigdis og Randi med familier

Hjertelig takk for minnegaven til Hasselvika Blomsterfond i 
forbindelse med Otto Lauritz Halseth sin begravelse.

Styret i Hasselvika Blomsterfond

Hjertelig takk for deltagelse, omtanke, tente lys og hilsner 
ved vår kjære Sigbjørn Frengen sin bortgang og bisettelse. 
Takk for all god hjelp, forbønn og støtte ved Sigbjørns 
sykdom, og opphold ved St. Olavs sykehus. Tusen hjertelig 
takk for gave til Theodor og Annies framtid. Takk til prest 
Ingebrikt Kvam som var til god hjelp og støtte den siste 
tida. Takk til "Karan", Torkil Skaug, Ingunn Sørli Øksnes 
og Kjersti Kvam som spilte og sang i kirka. Takk også til 
Jon Olav Voll som streamet bisettelsen, Støren og omegn 
begravelsesbyrå for gode råd, omsorg og hjelp i forbindelse 
med bisettelsen. Stor takk til personalet ved Øya vgs for 
god hjelp under minnesamværet. Hjertelig hilsen 

Kristine, Oddny og Didrik

Hjertelig takk for god hjelp, all omtanke og vennlig 
deltakelse ved vår kjære Øyvind Damås sin bortgang. Takk 
for pengegaver til trivselstiltak for ansatte ved Leksvik 
Helsetun.

Rut, Ingunn og Rannveig m/familier

Hjertelig takk for vennlig deltagelse og omtanke i anledning 
Arnvid Kilens bortgang. Ekstra takk til Rissa sykehjem for 
god pleie og til Nina Rian for fin sang i kirka.

Kari,
Lasse, Robert, Kari Anne, Morten, Heidi med familier.

Hjertelig takk for all vennlig omtanke, blomster og 
deltagelse ved Ingebjørg Tronstad sin bortgang og 
begravelse. Takk for tente lys og hilsninger på minnesiden. 
Mange takk til hjemmesykepleien og Leksvik Helsetun. 
Tusen takk for pengegaven til Kreftforeningen. 

Trond, Toril og Ingar med familier.

Hjertelig takk for all vennlig omtanke, blomster og tente 
lys på minneside i forbindelse med Frank Taraldhagen sin 
bortgang og begravelse. Stor takk for pengegaver til videre 
skolegang til Frank sin sønn: Joakim Taraldhagen. Takker Jan 
Åge og Ingunn for en fin seremoni i kirken. 

Joakim, Jannicke og Janne.

Hjertelig takk for all forbønn, omtanke, tente lys og hilsener 
på minnesiden ved min kjære kone og vår kjære mamma, 
svigermor og mormor Randi Sørli sin død og bisettelse. 
Tusen takk for pengegaven til IMI Stølen. En stor takk til Jan 
Åge Rennan for god hjelp. Takk til Cato prest, Lena Rebekka 
Risnes (sang), Roger Arntsen, Knut Ola Vang og Arnfinn 
Berget for en fin og god seremoni i kirka. Takk til Bjørk 
Blomster for nydelig blomsterdekorasjoner. Takk til alle som 
bidro til en fin og verdig minnestund på Forsamlingshuset.

Arne, Ann Kristin, Marianne og Tone med familier.

Hjertelig TAKK for minnegaven gitt etter Randi Sørli.
Det er gitt kr 61250,- som er til stor hjelp for IMI Stølen.

Hjertelig takk for deltakelse, omtanke, minneord og 
tente lys, blomsterhilsninger og minnegaver til Stjørna 
Blomsterfond, ved Alfred Skoglund sin bortgang og 
begravelse. En ekstra takk til Jan Åge, Ingunn, Oleg og Nina 
Merethe, som gjorde seremonien i kirka så fin.

Anne Lise, Arnt Ivar, Sofie Johanne og Ester med familier.

Hjertelig takk for all omtanke, tente lys og hilsninger 
på minnesiden. Tusen takk for blomsterhilsninger og 
deltagelse ved min kjære Willy E. Sørheim sin bortgang og 
begravelse. Stor takk til hjemmesykepleien for god hjelp og 
støtte.  Takk for alle minnegaver til Stranda blomsterfond.  
En stor takk til Jan Åge, Cato (prest), Nina Merethe og Oleg 
Alohins for den fine seremonien i kirken.

Lillian

              Fra kirkebøkene
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Returadresse: 
Leksvik kirkekontor  
Lundaveien 4 
7120 Leksvik

Gudstjenesteliste

Søndag 15. mars 
4. søndag i fastetiden
Kl. 11.00
Kl. 11.00

Rein kirke
Leksvik kirke
Lys Våken-arrangement med  
5. og 6. klassinger

Søndag  22. mars
Maria Budskapsdag 
Kl. 11.00

Kl. 18.00

Ramsvik kirke
Ungdomsgudstjeneste
Rissa kirke
Ungdomsgudstjeneste

Mandag 23. mars 
Kl. 17.30 Frengen kirke

Familiegudstjeneste. 
Hasselvika barnelag deltar

Søndag  29. mars 
Palmesøndag
Kl. 11.00 Stranda kirke

Torsdag  2. april  
Skjærtorsdag
Kl. 12.00
Kl. 18.00

Kl. 19.00

Leksvik torg
Stranda kirke
Med kveldsmat
Rein kirke

Fredag  3. april
Langfredag 
Kl. 11.00 
Kl. 19.00

Stadsbygd kirke
Leksvik kirke

Søndag  5. april
1. Påskedag 
Kl. 11.00
Kl. 11.00
Kl. 11.00
Kl. 14.00

Rissa kirke
Stadsbygd kirke 
Leksvik kirke
Fines kirke

Søndag  12. april 
2. søndag i påsketiden
Kl. 11.00 Rissa kirke

Familiegudstjeneste
Lys Levende

Søndag  19. april 
3. søndag i påsketiden
Kl. 11.00

Kl. 18.00

Stadsbygd kirke
Ungdomsgudstjeneste
Stranda kirke
Temagudstjeneste,  
konfirmanter deltar

Torsdag  23. april  
Kl. 17.30 Stadsbygd kirke

Kropp, sjel og ånd

Søndag  26. april
4. søndag i påsketiden 
Kl. 16.00 Ramsvik kirke

Holy kick-konfirmantene deltar
Lørdag  2. mai 
Kl. 11.00 Rissa kirke

Konfirmasjonsgudstjeneste
Søndag  3. mai 
5. søndag i påsketiden
Kl. 11.00

Kl. 18.00

Rissa kirke 
Konfirmasjonsgudstjeneste
Leksvik kirke
Temagudstjeneste,  
konfirmanter deltar

Lørdag  9. mai 
Kl. 11.00 Hasselvika kirke

Konfirmasjonsgudstjeneste
Søndag  10. mai 
6. søndag i påsketiden
Kl. 11.00 Ramsvik kirke

Konfirmasjonsgudstjeneste
Torsdag  14. mai 
Kristi Himmelfartsdag
Kl. 12.00 Våttahaugen, Leksvik

Friluftsgudstjeneste
Søndag  17. mai 
Grunnlovsdagen
Kl. 10.00
Kl. 10.00
Kl. 10.30
Kl. 11.45
Kl. 13.00

Stadsbygd kirke
Leksvik kirke
Rissa kirke
Stranda kirke
Verrabotn samfunnshus

Søndag  24. mai 
1. Pinsedag
Kl. 11.00
Kl. 11.00 
Kl. 11.00

Kl. 15.00

Leksvik kirke
Rissa kirke
Stadsbygd kirke
Konfirmasjonsgudstjeneste
Hindrem stavkirke

Søndag  31. mai 
Treenighetssøndag
Kl. 11.00

Kl. 13.00

Stranda kirke
Konfirmasjonsgudstjeneste
Stranda kirke
Konfirmasjonsgudstjeneste

Lørdag  6. juni 
Kl. 11.00 Leksvik kirke

Konfirmasjonsgudstjeneste
Søndag  7. juni 
2. søndag i Treenighetstiden
Kl. 11.00

Kl. 11.00

Kl. 16.00

Rissa kirke
Presentasjon av konfirmanter
Leksvik kirke
Konfirmasjonsgudstjeneste
Hasselvika kirke
Presentasjon av konfirmanter

Søndag  14. juni 
3. søndag i Treenighetstiden
Kl. 11.00

Kl. 16.00

Stadsbygd kirke
Presentasjon av konfirmanter
Ramsvik kirke
Presentasjon av konfirmanter

Søndag  21. juni 
4. søndag i Treenighetstiden
Kl. 11.00
Kl. 11.00

Amfiet Kystens Arv
Stranda kirke

Søndag  28. juni 
5. søndag i Treenighetstiden
Kl. 11.00 Rein kirke

Våre kanaler på nett

Kirken i  
Indre Fosen

Kirken i  
Indre Fosen

kirken.no/ 
indrefosen

kirken_i_ 
indre_fosen

Vil du gi en gave til menighetsbladet? 

Skann denne QR-koden eller 
bruk vippsnummer 596670. 
På forhånd takk!


